@ o] A, 49] A, o) Ao $247} A7k a, b, ¢ A5

@ g A o] Aoj7t x em 91 FEHA 9] Fylo]
® a g &g0] 50 Y= A2FE200g 9 T —a %
@ A% v km o] £ o= ¢t A7 St Ed A v km
® A7b7t p A AFEE 25% SQ15to] LS wfo] a7t :

30
2p 9
417






3.

a=3,b=-5<Y4 W, 2a+4b 2 F2?

D -4 Q -12 3 -14

@ 6

® 16



4.

SHA]

O,
o 1

c=h e

D -2

3x+ 2y -5 of tjsto] o] 74
o, a+b+c 9 F2?

® -1 ® 0

=a, x 9 AlF



@ x*+5x-1

® 5b-10

® 3y-7



@ -a?b?, a®b? ® 3x%y, —x%y

1
2 .2
y,3y

1
@ -, 5x

@

@ —7)’, - 7y



7. of® AolA —x+ 2y B ok sl o] ZEalo] el 3x -4y 7}
=9let. of uf, uh2 A A4k 4.7

® 5x+ 7y @ -5x+ 8y ® 5x -8y

@ 3x+ 8y ® 3x-8y



4]

x °] gk
olct.

=1
Sh=

@ Ao] ol =HA

-
=

@ ax®+bx+c=0



9.

a2 S0 s e 27

oW % x o] 4 el 3 & HT AL 5 oA oW 1 2 W 5

3w et £t

® 4x+3=5(x-3) @ 4x+3=3(x+3)
@ 4x+3=3(5+2x) @ 4x+3=3(5-2x)

® 4x-3=3(x+3)




10. Tk % oluet v o] ghol dsliE G4 sk Ale?

® 2(x-1)=x @ 2x-2=5x-2

x—3
@*_1_5 @ 3 -

® 3(x-1)=3x-3

x—1




S ax+2=3x+b7}

L

®a=3,b=14

@ a=3,b=2

®a=2b=1

— N

D a=2,b

@ a=2b



12.

LAY EA 3x +4 =7 = E7] floto] vh5 H719]

A} g8k sHz L2

H7]

4el

=71
@ a=bolHa+c=b+co|t

©a=bolHa-c=b-colt}

© a=>b °|9H ac = bc ©|t}.
@ a=bold ¢ = oItk (= c20)
ONQ) @ O ®6e,e @®@oe ®o,6



13. 3 xaxbxlxaZS ZAl 7155 Aeksto] vt =2 A Lebd A-L9

@ 3abla @ 3a%b ® 3laab

@ 3aab 3 3xaaxXb



14. 92 5 &2 427
b
®a+b+c=a7 @ a+bxc=a+bc
® ax(b+c)=a=(b+c) @ a+btc=a+(bxc)

B a~b-c=ac=~b



15. E]'E—gﬁ]'e7ﬂ QEIZ] ‘Eo—‘o: A

O xofl2E g AL32 e A 5 x+2+3
@ x o2& "t A 3 Hi — 3(x+2)

® x 9 W 58 HF A 2 +5

@ A% 5km 2 a A7 2T 712] - 5a(km)

® A9 A1e] A7t a, Ao AFe] A7 b Q) F A S
— 10a + b



16. o3 F AFE 500g &l xg o] AF0] 50 W] s &?

D 0.05x% @ g% ® 0.5x%
@ 5x% ® 50x%



17.

O& T &2 A2?

flo

D -(x+1)=-x+1
® (x+6)+2=x+3

B 2% 4x = 4x2



2(x=-3)—(2x+1)=2x-6-2x-1
1
F6x+3) = (r+1) =2v+1-x-1
~(x=2) + (<244 4) = —x+2 - 2x + 4
1 2 1
5t 4) - S@Br-1)=—gx-4-20+ o

2
3

rlo

fijo
K

il



@ -16x - 26
16x 4 44
@ 15

@ -16x+ 44
—-16x + 26
® 15

—x—26




20. A=x-3,B=3x-4, C=—-4x+7 4 o, o2 5 x of TSt Ao]
o sy

® 2A+B+C @ A
“A+B+1
@%—3 @ A+B+C

B -B-C



0| ™M

™



22. B F 87 LS AL BE DY

@D a-1=b+1°Ha-2=0b

a b

—=_0|H3g=2
®3 2] 3a=2b
@az%ol‘ﬁl:

@ 2a-4=2b°|Ha=b+2

® ac=bcolHa=>b



23.

the- QxR Ale] Foluby F Aoltt ol gl s gkt
AL

O 2x+3=1—2x=1-3

@ 2x4+T7T=x+1—-2x—-x=1-7
@ 5x+10=2x+1—5x-2x+10=1
@ 10=3x+1—3x+1=10

B 21 —=3x=0—21 = 3x



4x-3(2x—1)=5%5 EH?

@ x=-1 ® x=4

D x=1

® x=3

@ x=-4



25. TR 9HAA 0.6x-2=0.1x o] SiE
) 10
@ -4 @ v ® )

Foh?

® 40






27. U AEEC A S a o2 b o7t h 4 T Attt E o
Holgs 2t & w s Ea b, h 227 HeRH AL

®© S =2h(a+b) @ S =2(a+ bh) ® s =

_ h(a+Db) _
@ s = 9 3




28. Fol7l BAL 7T 402 Lk

A7h7t a P S5l 50% ] ol

0]
o] =] kot 7te] 20 % & &elsted
712

D 1.8q¢¢ @ 0.8a¢

@ 1.2 B 0.7a 4



29. As|7} A 2Ll 2tk 2, 2 U A% 3km 2, & Ul A%
5km 2 AQEY 2 4 A7 30 Fo] Agch, WolA LA
AeE xkm 22 & W, T F £7 e ZL?

© 7 AA Are T Azkol
@ & ) Y AR Azl
® 41230 £ | Aol
(1=
@® (A3H = 1o
(*12) (=49)



30. 7]2o]t°C & o, 37| FolA &89 £ E 2% vm 23l oHHE,
v =331+ 0.6t 1 THAZ}E At A9 £E7F 245 340m ¢ W9
7188 @ °C Q7R

@D 5°C ® 10°C B 12°C @ 15°C ® 20°C



31. 5-{3x+1-2(x-7)} +Tx E 7

@ 6x @ 6x+8

@ T7x+8 B 7x-10

3]



32.

ol

o A

tlo

Zrers] she?

6x— {7y —5x— (3x—8x+T7y)}

@ 6x @ 6x—-4
@ 1 B x




33. ©oJH x of tigt AP of| A 4x -3 & HllofF & 7= AEste] Wie Y
1x 45 7F S0k A4S AolA x -3 2 Take] £A AT A
P390

D x-7 @ 19x+5 ® 15x+8

@ 19x -1 3 3x+11



34.

ThS Tt o] HAFE mokel 2 P
Lol 7t 2ol dHF Eom =T -
dewsgn As geler |

T+1
O -12x+2y+4 @ 12x-2y+6 @ 14x-2y+4

@ 14x+2y+6 ® 14x-2y+6



an

35. x7F-2, -1,0, 1, 2 F st o, o= YA F

nE= g2mW9

D 14+6x=-5
® 5-2x=6

® 4x+3=2(x+6)

@ -2x+2=0

@ 5x-3=-3

ol

171

8l

rr

Y
ftlo



DO x+6=2x-T7T+x
® x2-2(x+1)=1-x

® x(x-5)=10x+x%>+1

@ 4(x+3)=12

@ x—-1=-x+1



37.

W=

) (5+x) & ZW?
13
® -5



=T7x+a

a(l2 —x)




=x—|—5, —ax+§:—5x—3

X
2

0.3 +

®1

0 | <t

10|

ax |

[a\W Yo



ol
S
)
&

w
No

Lo

K
H__O
ol

=4x—-4

@ 4(x-1)

D 2x-3=2x

@ 4x=3x-2

®3-x=x-3

B —x+3=92x-8



